

# 沪城管下月起换上全国统一制服

## 服装颜色为藏青色及天空蓝色搭配金色标志



上海市城市管理行政执法局举行制服换装仪式。

受访者供图

青年报记者 刘晶晶

本报讯 昨天，上海市城市管理行政执法局举行城市管理行政执法制服换装仪式，从12月起全市城管执法系统将全部换上新制服。

据悉，此次城市管理行政执法制服和标志标识的设计全国统一，突出了以人为本、服务为先的价值导向，行业特点鲜明。服装颜色为藏青色及天空蓝色，搭配金色标志。服装功能主要考虑适应城市管理执法工作场所多在户外、街头的实际，便于执勤活动。

标志标识的设计采用了国徽、人字飘带、盾牌、牡丹花、橄榄枝等元

素。国徽象征国家，以飘带组成“人”字代表人民，体现了为人民管理城市的理念，盾牌象征依法行政，牡丹花和橄榄枝组成装饰图案，表示城市让生活更美好，五朵牡丹花表示构建权责明晰、服务为先、管理优化、执法规范、安全有序的城市管理体制。制式服装及标志标识文字统一使用“城市管理执法”字样，表明着装队伍身份。

据悉，城市管理执法队伍统一着装，根本目的是要通过统一服装制式，进一步推进规范执法、文明执法，建设一支管理精细化、执法规范化、服务人性化的城管队伍，更好地为城市发展和民生服务

## 宝山区举办“友邻市集”

### 现场启动2018年社区公益服务项目

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 邻里搞集市不用靠挨家挨户说服，只要在一个名为“社区通”的平台上在线吆喝一声，由邻居组成的买家和卖家就纷纷到了线下，参与“友邻市集”。近日，由宝山社建办、团区委等主办的友邻市集在上海宝山国际民间艺术博览馆启动。现场主办方还向居民们发布了宝山区2018年度社区公益服务项目。

据主办方介绍，本次活动的一大亮点，是线上线下的互动。活动在宝山“社区通”上发布预告并进行线上报名，吸引了6.5738万余名居民浏览，2022名居民线上报名。据悉，宝山“社区通”是一个基于移动互联网、以居村党组织为核心、以居村委为主导、以城乡居民为主体、相关各方广泛参与的党建引领社会治理网上工作系统，目前已在全区所有居村委实现全覆盖，超过35万名居村民（27.2万户家庭）实名加入，3.7万余名党员在网上亮身份、起作用，439名社区民警全部上线，居村民之间以及与居村党组织之间总互动交流771万人次，解决群众关心关切的问题2.2万余个，成为“区-街镇（园区）-居村”三级联动推进社会治理工作的又一

重要阵地。

在广泛的线上宣传下，线下“友邻市集”十分热闹，20余家专业社会组织和机构向居民展示了他们的项目成果，30余户亲子家庭现场公益练摊，更有来自宝山本土文艺团队的古筝、茶道、沪剧等表演助兴。市集为到访的居民准备了十字挑花、“大富翁”、净水小实验等几十种公益体验，居民们可以通过发布“社区通”身边事或参与答题活动获取“公益金币”，兑换体验资格。

外场热火朝天，内场同样精彩纷呈。为了给社区居民的需求做配对，宝山区启动了2018年度社区公益服务项目，需求内容涉及公共文化、社会工作服务、养老服务、公共体育、后勤管理、社会救助、儿童福利服务等18类需求意向，而各家社会组织也是各凭本事“拿下”这些服务项目。

记者了解到，为了更好地培养宝山社会组织人才，该区还启动了“增益计划——宝山区四类社会组织人才培育”项目。据宝山区相关负责人介绍，“增益计划”只是培养的措施之一，宝山后续还将推出更多关于社会组织培养发展的新政策、新措施，培育更多社会组织专业人才，为区域社会治理贡献力量。

## ■都市脉搏

### 沪食药监查处三家企业 要求下架不合格食品

青年报记者 顾金华

本报讯 国家食品药品监管总局发布的《关于3批次食品不合格情况的通告》和《关于4批次食品不合格情况的通告》，涉及本市3家食品生产经营企业。市食药监昨天通报对不合格食品做出以下处罚，分别为：

尤益嘉(上海)食品商贸有限公司(进口商及经销商)销售的巧贝特巧克力味裹衣夹心饼干(花生酱味)，不合格项目为：过氧化值(以脂肪计)。浦东新区市场监督管理局已责令尤益嘉(上海)食品商贸有限公司停售、下架和召回不合格产品，并要求企业落实食品安全主体责任，加强食品安全管理，采取必要措施防控食品安全风险，确保食品质量安全，同时对当事人作出没收违法所得667.02元、罚款(人民币)99000元的处罚。

上海柏丽食品有限公司在京东(网站)商城销售的巧贝特巧克力味裹衣夹心饼干(花生酱味)；不合格项目为：过氧化值(以脂肪计)。经长宁区市场监督管理局调查，上海柏丽食

品有限公司在采购巧贝特巧克力味裹衣夹心饼干时有进货查验记录，能如实说明进货来源，案发后立即通知下架并召回不合格产品，积极配合调查取证工作，对当事人作出没收库存及召回的巧贝特巧克力味裹衣夹心饼干共14盒的行政处罚。

1号店商城内发从食品专营店销售的糖醋蒜米，标称生产企业：丹东大同江食品有限公司；不合格项目为：苯甲酸及其钠盐(以苯甲酸计)。经浦东新区市场监督管理局调查，辽宁省丹东市内发从贸易有限公司在1号店商城入驻设立“内发从食品专营店”，1号店运营方纽海电子商务(上海)有限公司已依法履行了查验义务，并如实向浦东新区市场监督管理局提供了内发从贸易有限公司的营业执照、食品流通许可证、店铺服务协议等材料。浦东新区市场监督管理局已责令1号店运营方纽海电子商务(上海)有限公司对入驻商家销售的上述不合格食品采取紧急下架处理，并通知入驻商家检验不合格情况，要求组织召回不合格食品，进行原因排查和整改。

## 南太平洋岛国文化巡展下月举行

青年报记者 范彦萍

本报讯 想要了解岛国的风土人情吗？想要欣赏各岛国艺术家精心制作的原生态展品吗？记者昨天从静安区旅游局获悉，南太平洋岛国文化交流巡展将在12月26日至27日在静安香格里拉酒店3楼兰花厅举行。此次巡展上将会展出诸多来自

南太平洋岛国的精美手工艺品，特别是2010年上海世博会的纽埃国家的世博参展品。市民将有机会品尝岛国美食，欣赏别具热带风情的歌舞，全方位领略天堂岛国的魅力。据悉，本次南太平洋岛国文化交流巡展活动将是静安区旅游局精心策划的“一带一路——环世界之旅”2017年度收官之作，努力实现“互联互通、旅游先通”。

## 坚守“价值投资”初心 建信基金服务于千万投资者

成立十二年来，建信基金始终坚持“价值投资”，稳扎稳打锻造投资实力，为投资者提供一揽子的资产配置解决方案。今年10月，建信基金入围全球知名咨询机构韦莱韬悦(Willis Towers Watson)发布的“全球500大基金公司榜单”，综合管理实力得到

国际市场的认可。建信基金坚持“持有人利益重于泰山”，力争为投资者创造稳健回报。银河证券数据显示，截至11月10日，建信基金旗下权益和混合类基金中共17只年内回报超过25%。

### 偏股混合型最高收益超50%

今年以来，A股股指低波动率、板块高轮动性的特征。多家机构认为，短期来看大盘或将大幅震荡。Wind数据显示，截至11月24日，全市场有90%的主动权益类基金今年以来取得正收益，偏股混合型基金最高收益超50%、平均回报为

14.73%。其中，长信内需成长混合、长信双利优选混合、长信多利混合的收益率分别为34.65%、27.24%、20.98%。另据海通证券三季度绝对收益排行榜显示，长信基金权益类产品近两年整体业绩排名前10%，近三年排名前30%，近五年排名前25%。

### 短期调整现定投良机 浦银沪深300指数基金值得关注

近期，A股市场经历了几番调整，上证综指、深证成指、沪深300和创业板指数都出现了不同程度的下跌，截止11月25日收盘，股指已跌破3400点。

理财专家表示，市场环境对于基金定投固然关键，选择合适的基金产品同样重

要。指数型基金就是基金定投不错的选择，其中，浦银沪深300指数基金尤其值得关注。Wind数据显示，截至11月24日，该基金年内已斩获27.58%的收益，排名同类产品的1/3；最近三年的回报率则高达79.31%，长期业绩稳健。

### 跨界玩转财富，南商(中国)理财服务“多精全”

南商理财的“多精全”，具体而言，即种类多元、品质精良以及服务全面。近年来，为满足内地客户日益增长的海外投资理财需求，南商陆续推出了QDII海外基金，代客境外理财计划，外币定期存款等多元化跨境金融产品。而在保证跨境理财产品“质、

量”的同时，南商还建立起覆盖中港两地、覆盖客户整个生命周期、覆盖客户全部家族成员的财富管理业务模式，实现跨境理财服务的全覆盖，并据此形成了南商在个金业务方面的核心竞争力。

广告投资有风险